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- BolOLKEG TEPLTITWOELG OUVSVALOTLKNG

L-Siatdelc e emovaAndm

T.X. 'Exovpe atmeipeg pmAé, mpdoweg kol poL umdAec. Me mdooug TpdTOUG UTtop® val eTiAéEW 4 kol val Tig BAAw ot

oslpd;

o Aiatdleic pne emtovdAndm

Q000 1 9000 1 QP90 1 9PPQ -

n

k

» EYW N ULVTLKELLEVOL O ATELPOL OLVTITUTIAL, PTLAXV® it oslpd e kK ATto aluTtd

" £YwW N OLVTIKEILEVA O ATELpL ALVTITUTIAL, olpdlw atd éval oe k ATopa

m.x. Mbéoec NéEelc pe 6 YPAUUATA UTTopd Vo YPEAP® e ToL YPAUUATA Tou eAANVIkoY akpaBftou;  24°

1t.X. Mboeg ovvapthoeig f : [n] — [m] uvndpxovv;, m

n
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- Boolkég TEPLTTTWOELG CUVEVALOTLKNG
L Siatdéelc xwplg emavaAngm

T.X. 'Exovpe 7 Srapopetikéc pmdiec. Me mdooug tpdmoug pmopolue vor emidéEovpe 4 attd outéc ko vor TG B&Aovpe
OTN Oelp&,;

® o
.
OOQC

Q090 1 009 1 V0PV 1 QU0 1 QPP 1 -

@ dtatdielc k avTIKeELLEVWOV ATIO N SLOLKEKPLLEVOL OLVTLKELLEVAL:

|
P(nk)=n(n—1)(n—2)-(n—k+1) = ——
(n— k)!
dLoTL n X (h—1) x (n—2) X ------ X (n—k+1)
emhoyég eTtLlAOYEQ eTLAOYEG eTtLAOYEG

Y To 1o Yo To 20 vl To 30 YL To k-ootd

= Aegv eivoll kavdvag ywvoprévou, SLdTL  TpwTn emAoyn eTtneedlel TG SUVATATNTEG LOG YLOL TT) SEVUTEPT K.O K.

= ‘Opwg, to TAN0o¢ Twv duvatotitwy Ttne k&dbe emipépoug eTLAOYNG TTOLPOLLEVEL TO (8LO
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- Boolkég TEPLTTTWOELG CUVEVALOTLKNG
L Siatdéelc xwplg emavaAngm

TT.X.

TT.X.

TT.X.

TT.X.

TT.X.

TT.X.

TT.X.

TpémoL TApwong 4 (Siavpopetik®dv) Béoewv epyaoiog, av éxoupne 30 vroPripLlovg:

P(30,4) = (zo24y; = 30292827

TpémoL avéBeong 10 (Siapopetikdv) ypaweiwv oe 10 kaOnyntée:

P(10,10) = 10!

MANM00¢ ocupPBoroosipiv pnkoug 10 pe SAa tat cORPBOAC SLOLYOPETLKA, XPNOLLOTIOLOVTOG EAATIVLKOUG X OLPOLKTNPEG:
_ 24

P(24,10) = 34— 10)!

MAM00¢ ocuvpBolooelpwv pnkoug 24 e OAo Tt cURBOACL SLOLPOPETIKA, XPTOLLOTIOLOVTOG EAANVIKOUE X OPOAKTNPEG:
P(24,24) = 24!

To TPONYOUREVO £pOTNO KE TNV eTiTtAéov aTaitnon Tt A,B va gpgpavifovton cuveydueva

P(23,23) = 23!

To Ttponyolpevo ep@OTNHA e TNV eTiLTtAéov aTtaitnomn Tt A,B gpgoviovtan oe SimtAavéc Déosic:

2 - 23l

Miot attlBovoa kivnuotoypdpovu £xel 50 aplbunuéveg Béoelg. Me mdooug TtpdTOUG UTtopoUv var kabicouv 30 dtopa;
P(50, 30)
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- Bololkég TEPLTTTWOELG CUVEVALOTLKNG
L netabéosig

T.X. ‘Exoupe 7 dioupopeTikéc utdAeg. Me téooug tpdToug uropolpe va TG PAAovpe otn oelp;
o Qo

9
o Oog

Q090000 1 VOO 1 090V00 1 ..

@ petobéosic n SLokeKPLLEVWVY AVTIKELEVWV: | Nl

@ O petaBeoeig ewon dratdéers (xwpic emovdAngm) pe k = n

T.X. Me mdéooug tpdToug popoupe vor BdAoupne ot oslpd Tal 24 YPAUMATO TOU eAANVIKOU adpafftov; 24!

T.X. Me mdéooug tpdToug PTtopoUpe vor BAAOUE 0T OElpd TA 24 YPAUMOTO TOVU EAATVLKOU adpoffTov, wote to A va
Bpioketow otn 10m Oéon; 23!

T.X. Me mdooug TpdToug ptopole var BaAoupe otn oelpd Tal 24 YpARUOTA TOu EAANVIKOU aAgaPfitov, wote to A va
pv Bpioketow otnv 1n Béom; 24! — 23!
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- Bololkég TEPLTTWOELG CUVEVALOTLKNG
- ouvduoopotl

T.X. 'Exovpe 7 Srokekpipnéveg pmddeg. Oelovpe var emidéEovpe 4 ko va Tig BAAovpe oe éval KOUTL.
Méoa oto kouti, 8ev éxel onuooial pe oLk oelpd B pi&ovpe Tig urtdAec!

\:_%/ﬁ\ﬂ/ﬁ\é/ﬁ\ﬁ/ﬁ\:_%/ﬁ...

/ ¢t

@ ocuvduvaopol “‘k attd n”’ f “‘n ovd k'’ tpdToL val eTAEEW k attd n SLakeEKPLILEVOL OLVTLKELLEVOL.

Aegv £xeL onpoolol N oELpd e TNV OTIolA ETUAEYW TA K LVTLKELLEVL

Cln k) = (Z) - k!(nni K)!

ATtddeln:
Maipvw k oo ta n ko tae P&lw otn oepd: autd yivetow pe P(n, k) = (nﬁ—'k). TpbdTOLC

Egpooov 8ev poacg evBiapépel 1 Sidtagm, 1 emdoy oG ovykekplphévng k-&dog éxel petpnBel k! popéc

P(n,k)
k! 6/21

Apa TtpéTiel va Staupéoovpe pe k. AnAadn (Z) =



- Bololkég TEPLTTWOELG CUVEVALOTLKNG

- ouvduoopotl
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|

T.X. Me mdooug tpdToug uopd vor PTLAEwW i 5-peAn emitpomh) and cvvolo 20 polrtnTwv; (250)

.X. Nbéoa vtoocUvola pe k otouxeia TepLéxel éval oOVOAO e n SLotkekpLpLévol oTolXeio; (Z)

o O mapakdtw L8LéTNTEC TPoKUTITOVY e TPpdelg, AN exOLV ko ouvduaoTikt| £ ynom

> (8) =1 Stoaréyw TimoTtow od n

- ()
- ()
- ()

() ="+ (o)

n SLaAEYw eval attd n

SLAEYW OAOL TOL OTOLYELXL

1
(nfk) SLaNéyw k amd n < dev SLaléyw n — k amtd n

Exoupe évo covodo A = {a1,...,ap—1,an}.
n 7 14 7 7
(k) = tpdmoL vor PTLdw piat k-ado aro to otouxeiot tov A = {a1,...,ap—1,an}.
» Emuléyouue k otowxeia and to A\ {an} ={a1,...,an—1} 1
» Emuléyoupe k — 1 otouyeiow omtd to {a1,...,ap—1} Ko cupTANP®OVoupe TNV k-&do pe to otolyeio an
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|
- Bololkég TEPLTTWOELG CUVEVALOTLKNG

- ouvduoopotl
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|

T.X. Me mdooug TpdTouE LTtop® var PTLAEW pict 5-peAf eTutpomh pe Tpdedpo kot 4 wéAT, amtd ocvvolo 20 poltnTov;

19! 20 - 19! 20!
1 smoc: 20 - (1)) =20 — =5.
Log wpérios: 20 () 41151 4115 515!
20!
(. (20y £ _ g
20¢ TpdTOC! (5) b = —5!15!
T.X. Me mdooug TpdTOUG UTtoP® Vo PTLAEW pict 5-peAn eTutpomy pe Tpdedpo, avtimpdedpo kot 3 éAT, amtd ocvvolo 20
POLTNTWV;
18! 20!
1 tmoc: 20-19- (1) =20.19—— =5.4—"—
—oeTPERRE (3) 315! 515!
20!
e (20y -
205 wpémos: () -5-4 = -5

T.X. Me mdoovug TpdTOUG UTtop® var BAAw ot o oelpd 13 pndevikd kol 7 Aooovg;

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

opkel vou peTtpow SAeg Tic emmhoyéc Tomobétnong twv 1 (270)

T.X. Me mbéooug tpdToug pmopd va BaAAw os pio oelpd 13 kopitola kol 7 oLydpLa;
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